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NASLOV ČLANKA 

UVOD
     Uvod, koji se ne numeriše, koncepcijski predstavlјa uvodni dio članka. Osnovni tekst članka piše se u fontu Minion Pro Cond, veličina slova 11, prored Single, format teksta Justify, srpska ćirilica ili srpska latinica.
    Način pisanja teksta: pasusi se odvajaju novim redom i uvlačenjem teksta. 

     Politeia za referenciranje (citiranje i navođenje literature) primјenjuje APA – 6. izdanje (http://www.apastyle.org).

      Pozivanje na literaturu u malim zagradama piše se obavezno na LATINIČNOM PISMU, kao i spisak literature (referenci) na kraju teksta, bez obzira na to što je tekst članka napisan na ćirilici.
     Kada se citira referenca unutar teksta, koristiti slјedeći model: (prezime autora, godina izdanja). Ako autori iz različitih referenci imaju isto prezime, koristiti i inicijale autorovog imena u citatu, npr. (Hamilton, C. L., 1994) odnosno C. L. Hamilton (1994). Ako se dva ili više autora citiraju na istom mjestu, treba ih navesti abecednim redom u okviru istog citata, razdvojene tačkazarezom, npr. (Brown, 1991; Smith, 2003).
     Strana imena pisati transkribovana, a kod prvog navođenja iza imena u zagradi staviti ime u originalu uz godinu publikovanja rada, npr. Pijaže (Piaget, 1960) ili Mišel Fuko (Michel Foucault) navodi… Kada su dva autora rada, navode se prezimena oba, dok se u slučaju većeg broja autora navodi prezime prvog i skraćenica „i dr.“ ili „et al.“.

    Citate ubaciti na za to odgovarajuća mjesta u tekstu dokumenta (vidi primjere). Svaki citat, bez obzira na dužinu, treba da prati referenca sa brojem strane uz obavezne znakove navoda na početku i na kraju citata. Primjer: (Weber, 1989: 59); (Veber, 2011).
    Prikupiti pune bibliografske podatke izvora iz kog su preuzete informacije, uklјučujući i brojeve relevantnih stranica. Na kraju teksta treba priložiti spisak literature koja je navođena u tekstu. Spisak literature se organizuje abecednim redom po prezimenu autora.

     Kada djelo nema autora, navodi se naslov djela i sortira u listi ili bibliografiji prema prvoj riječi u naslovu, sa uvlačenjem drugog i narednih redova reference (Word: Format/paragraf/indentation/special: hanging), na način kako je to prikazano u primjerima, kako bi se naglasio abecedni red. Kada je u pitanju djelo više autora, u slučajevima sa dva do pet autora djela, navode se prezimena i inicijali svih, dok se u slučaju šest i više autora navodi prezime i inicijali prvog i skraćenica‚ „i dr.“ ili „et al.“. Kada se isti autor navodi više puta, poštuje se redoslijed godina u kojima su radovi publikovani. Ukoliko se navodi veći broj radova istog autora publikovanih u istoj godini, radovi treba da budu označeni slovima uz godinu izdanja npr. 1999a, 1999b... Navođenje neobjavlјenih radova nije poželјno, a ukoliko je neophodno treba navesti što potpunije podatke o izvoru.
     Ako je u pitanju knjiga, bibliografski podaci treba da sadrže (na latinici):
Prezime, inicijale imena autora. (godinu izdanja). Naslov djela. Mjesto izdavanja: Izdavač.

Primjeri:
Bausch, P, Haughey M. & Hourihan M. (2004). We Blog: Publishing Online with Weblogs.

NY: L&A Associates.
Conway F. & Siegelman J. (2005). Dark Hero of the Information Age. New York: Perseus
Group.
Guerin, W. L. et al. (2005). A Handbook of Critical Approaches to Literature. New York:

Oxford University Press.
Luman, N. (2001a). Društveni sistemi: Osnovi opšte teorije. Novi Sad: Izdavačka knjižarnica Zorana Stojanovića.
Luhmann, N. (2001b). Znanost društva. Zagreb: Politička kultura.
Poglavlje u zborniku navodi se na sledeći način:
Luhman, N. (1986). The autopoiesis of social systems. In F. Geyer & J. Van.d. Teuwen
(eds.), Sociocybernetic paradoxes: Observation, control and evolution of self-steering systems (pp. 172–192). London: Sage.
Milojević, A., Ugrinić, A. (2011). Spremnost novinarske zajednice u Srbiji za tehnološke promjene. U R. Veljanovski (ur.), Verodostojnost medija, dometi medijske tranzicije (str. 133–152). Beograd: Fakultet političkih nauka.
     Ako je u pitanju članak u časopisu, neophodno je navesti slјedeće podatke:
Prezime, inicijale autora članka. (godinu izdanja). Naslov članka. Naslov časopisa, broj izdanja/volumena: brojevi strana.

Primjer:
Luhmann, N. (1992). Autopoiesis: What is Communication? Communication Theory, 2(3): 251–259.
Za sve informacije sa elektronskih medija pored gore navedenih podataka treba navesti datum pristupanja informacijama, ime baze podataka ili tačnu veb adresu (URL):
Prezime, inicijali imena autora (godina). Naziv dokumenta (kurzivom). Datum kada je sajt posjećen, internet adresa sajta.
Primjeri:
Degelman, D. (2000). APA Style Essentials. Posjećeno 18. 5. 2000. URL:

http://www.vanguard.edu/psychology/apa.pdf.

Sopensky, E. (2002). Ice rink becomes hot business. Austin Business Journal. Posećeno 16.10.2002. URL: http://www.bizjournals.com/austin/stories/2002/10/14/smallb1.html.
Uz e-knjige kojima se pristupa preko specijalizovanih čitača potrebno je navesti digitalni broj (doi) ili sajt sa koga je knjiga preuzeta:

Prezime, inicijali imena autora (godina). Naziv knjige. URL: http:www.aaaa.
Prezime, inicijali imena autora (godina). Naziv knjige. doi:aaaa.
     Za sve nedoumice u vezi sa navođenjem literature konsultovati www.apastyle.org.

Zahvalјujemo se časopisu "CM: Communication and Media" čije smo dijelove uputstva autorima preuzeli i prilagodili časopisu Politeia.

ZAKLJUČAK
     U zaklјučku se navodi cilј članka i ističu rezlultati.
LITERATURA
     Spisak literature piše se obavezno latiničnim pismom ispod dvojezičnog podnaslova Literatura. Za referencu koja je u originalu objavlјena ISKLjUČIVO na pismu koje nije latinično (npr. napisana je na srpskoj ćirilici ili na ruskom, kineskom, arapskom i drugim jezicima, a nema prevod na latinici ili na engleskom jeziku), mora biti izvršena transliteracija u skladu sa tabelama na adresi: http://www.loc.gov/catdir/cpso/roman.html. 
     Tako se referenca koja nije objavlјena na latiničnom pismu navodi najpre u originalu, a u nastavku se u zagradi navodi u transliterisanom obliku. Na kraju ispisa treba navesti DOI broj reference. 

     Politeia, kao način ispisa literature, primenjuje APA – 6. izdanje (http://www.apastyle.org) kao što je već navedeno.

     Ako se u spisku literature navodi referenca koju je napisao autor, tada se u prvoj položenoj verziji članka umjesto imena autora navodi riječ „Autor“ (zbog potrebe anonimnosti autora u toku recenziranja). Puno prezime i ime upisuju se nakon pozitivne recenzije članka. 

     U završnoj fazi uređivanja članka, autor na poziv urednika ponovo unosi spisak literature, u skladu sa ispisom koji generiše specijalna alatka sistema ASISTENT - ReffFormatter: kontrola oblikovanja referenci u skladu sa APA stilom.
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        NASLOV ČLANKA NA ENGLESKOM JEZIKU

Sažetak





     Sažetak (apstrakt) je kratak informativan prikaz sadržaja članka koji čitaocu omogućava da brzo i tačno ocjeni njegovu relevantnost. Sažetak sadrži termine koji se često koriste za indeksiranje i pretragu članaka. Sastavni dijelovi sažetka su cilj istraživanja, metodi, rezultati i zaključak. Sažetak treba da ima od 100 do 250 riječi






































Ključne riječi


Ključne riječi se izostavljaju u prvoj položenoj verziji datoteke, a upisuju se nakon što sistem ASISTENT u procesu elektronskog uređivanja dodijeli članku ključne riječi pomoću alatke KWASS (automatsko ekstrahovanje ključnih riječi iz disciplinarnih rječnika), a autor ih zatim prihvata i naknadno upisuje.





Autor


Ime i prezime, naučno zvanje, afilijacija (naziv i sjedište ustanove u kojoj je zaposlen autor - u složenim organizacijama navodi se ukupna hijerarhija). Obavezno navesti i državu.
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Ključne riječi se izostavljaju u prvoj položenoj verziji datoteke, a upisuju se nakon što sistem ASISTENT u procesu elektronskog uređivanja dodijeli članku ključne riječi pomoću alatke KWASS (automatsko ekstrahovanje ključnih riječi iz disciplinarnih rječnika), a autor ih zatim prihvata i naknadno upisuje.
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Ime i prezime, naučno zvanje, afilijacija (naziv i sjedište ustanove u kojoj je zaposlen autor - u složenim organizacijama navodi se ukupna hijerarhija). Obavezno navesti i državu.
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Summary





     Ako članak nije napisan na engleskom jeziku, veoma je poželjno da se sažetak na engleskom jeziku daje u proširenom obliku, kao tzv. rezime (summary). Posebno je poželjno da rezime bude u strukturiranom obliku. Dužina rezimea može biti do 1/10 dužine članka (opširniji je od sažetka na srpskom jeziku). Rezime se daje na kraju članka, nakon odjeljka Literatura. Početak ovog rezimea može biti prevedeni sažetak na srpskom jeziku (sa početka članka), a zatim treba da slijede prevedeni glavni naslovi, podnaslovi i osnove zaključka članka (literatura se ne prevodi). Potrebno je da se u strukturiranom rezimeu prevede i dio teksta ispod naslova i podnaslova, vodeći računa da on bude proporcionalan njihovoj veličini, a da odražava suštinu. Može se zaključiti da Summary, u stvari, predstavlja skraćenu verziju članka, ali na engleskom jeziku (do 1/10 dužine članka na srpskom jeziku).











